"群团星·促共富"2022年东海渔嫂家庭文化节活动举行

推进幸福家庭建设 构建共富美好社会

对好家庭、好家风、星级庭院等40余户各类家庭代表进行了授牌

本报讯(记者 程星星 通讯 员 徐玲)家是亲情的纽带、心灵的港湾。近日,我区举办"群团星•促共富"2022年东海渔嫂家庭文化节活动,对近年来涌现出来的好家庭、好家教、好家风、星级庭院等40余户各类家庭代表进行授牌,充分展示新时代普陀家庭工作取得的新成就。

"对于孩子的教育,我们秉持以身作则,勤俭自律的准则,

家庭在吃穿用方面主要以干净、整洁、适度、健康为主,让孩子们养成勤俭节约、守规矩的好习惯。"现场,2021年度浙江"最美家庭"代表何黛妮与大家分享了自己家庭的温馨故事。何黛妮表示,要发挥好作为"最美家庭"的示范带头作用,影响带领周围更多的家庭弘扬传承中华民族家庭美德。

好家庭、好家教、好家风家庭

代表还发出倡议书,号召全体家庭积极行动,从细节开始,从自己做起,持续弘扬好家风,发挥示范带动作用。

据了解,近年来,区妇联深入 开展寻找"最美家庭"活动和全区 "文明细胞"创建活动,积极探索 "5+X"幸福家庭积分管理机制,不 断引导全区家庭向上向善,为构建 基层社会治理新格局贡献家庭力 量,取得显著成效,区妇联还被全 国妇联授予第十三届全国家庭工 作先进集体的荣誉称号,这是我市 近年来唯一获得此项殊荣的县区 妇联组织。

区妇联下一步将在寻找"最美家庭"的基础上,深入开展好家庭好家教好家风"三评""三亮""三上"活动和星级庭院创建活动,努力推动家和万事兴成为共同富裕美好社会的靓丽图景。

普陀本岛至六横惠民便民物流配送服务升级

提供更实惠价格更贴心服务

本报讯(记者 王梦倩 通讯员 虞晶晶)近日,普陀交投集团对普陀 本岛至六横惠民便民物流配送线路 进行升级,推出统一快递包装供市民选择,并开展为期一月的防疫物 资免费配送服务。

当天上午,记者来到位于东港山水人家的申通快递网点,看到快递工作人员正在对快递物品进行打包,所用的是新推出的配送专用箱。醒目的"惠民便民物流配送"字样更好地将快递进行区分。"采用新的包装,不仅能达到宣传推广的作用,也能更好地降低货物在配送过程中的受损率。"普陀交投集团办公室主任张超燕告诉记者,专用箱每个收取费用1元,市民可自行选择

是否购买使用。

同时,普陀本岛至六横惠民便 民物流配送线路还提供防疫物资免 费配送服务,不论是群众自身需求 或是捐献物资需要,都可以在为期 一个月的时间内到申通快递网点寄 件,工作人员会按时进行配送,确保 防疫物资第一时间到达疫情防控一 线或是群众手中。

"配送期间我们将严格落实疫情防控规定,使防疫物资的配送更快捷,更安全更高效。"张超燕表示,对普陀本岛至六横惠民便民物流配送进行升级提升,旨在落实落细惠民便民各项优惠政策,解决离岛居民寄件难、寄件贵、寄件需求量大等问题,为群众带去实惠价格和更贴心服务。

人与自然 和谐发展

5月22日是世界生物多样性日,今年的主题为"共建 地球生命共同体"。区生态环境分局联合区文明办、浙江院、 洋大学海洋科学与技术学院、 普陀区干屿干行社工服查, 一个开展生物多样性调查制作、 生物多样性知识问答等家一 是物。是特性和普活动,倡导大家一 起行动起来,珍爱地球,促进 人与自然和谐发展。

(记者 徐丽佳 通讯员



区供销合作社联合社第五次代表大会召开 开创新时代供销合作事业新局面

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 唐滢融)5月20日,区供销合作社联合社召开第五次代表大会。来自区供销联社机关、社有企业、基层社、农民专业合作社、渔农合联产业分会等41名代表参加会议。

会上,区供销合作社联合社党 委书记袁海轮向大会作了题为《站 在新起点 谋划新跨越 为新时期供 销合作事业健康发展贡献力量》的 工作报告,对过去五年工作进行了 客观全面的总结回顾,并对今后五 年的各项工作提出发展思路和目标 任务。大会审议通过《普陀区供销合作社联合社章程》《普陀区供销合作社联合社大会选举办法》,并选举产生了新一届理事会、监事会成员及领导班子。

此次大会的召开标志着区供销合作社联合社代表大会、理事会、监事会"三会"制度进一步完善,起到有效助推综合改革向纵深推进的桥梁纽带作用,对加快将供销合作社联合社打造成为服务农民生产生活的生力军和综合平台具有重要意义。

我在防疫一线

不问归期 同心抗疫

一来自普陀医院援沪核酸采样应急队的抗疫日记

□通讯员 邵盛欢

青山一道同云雨,明月何曾是两乡。4月22日,普陀医院22名医护人员组成援沪核酸采样应急队星夜出征。目前,这支队伍圆满完成上海核酸采样支援任务后返舟休整。在近一个月时间的援沪中,他们奋战在上海各个采样点位,不辞劳苦,与上海人民一道构筑起坚强的防疫堡垒。

全民守"沪",同心抗疫

□高俊 普陀医院体检中心医师、领队

4月21日晚上,我接到院部通知,上海疫情形势严峻,需要我们紧急支援。我们这支由22名采样队员组成的应急队伍当晚就提前准备好了行囊。我们都清楚,这是个不问归期的任务,但没有人后退一步。

4月22日上午出发前,院领导嘱咐我,一定要做好个人防护,照顾好全体队员,做到零感染,把大家安全带回来。虽然已是第5次领队出征,但那一刻我感觉到了无形的压力。

到达驻地乌镇后,我们就开启了马不停蹄、四处奔波的工作状态。每天5:40起床,6:30准时出发前往上海,8:30左右到达街道社区,在车上完成个人防护用品的穿戴,

再跟随社区工作人员的引路车,将队员挨个送达目的地。四五个小时紧张的核酸采样工作结束后,脱下防护服坐上大巴车的那一刻,每个人的脸上都有N95口罩压出的深深印痕,双手被汗水浸泡出苍白褶皱,身上的衣服犹如刚从水中捞起。回来的车上总是静悄悄的,疲倦不堪的队员们都陷入了沉睡。

4月23日进入上海时,马路宽阔而空旷,很少有其他的车辆,看不到行人,不复往日的繁华喧嚣。经连续20多天的采样工作,我们默默坚守,努力坚持,愿做这座城市月光中的一缕、黄浦江中小小的水滴,全民守"沪",同心抗疫。



普陀医院援沪核酸采样应急队全体队员合影

尽绵薄之力,职责所在

□刘豪健 普陀医院内分泌科医师

4月21日晚上,正在值夜班的我接到了驰援上海的任务。作为科室最年轻的住院医师,我没有半点犹豫就答应下来。此前,我有多次在宁波、双桥等地核酸采样的经验,对于此次上海之行,我做好了充分的思想准备,但现实比我想象的更加艰苦。

我们每天需要经历驻地与上海之间来回四五个小时的长途奔波,加上核酸采样4个多小时,这样的工作量已刷新我之前在临床的工作状态。但是我们队顶住了压力,在上海严格执行防疫要求,穿着防护服不吃不喝不上厕所,高质量、高效完成一系列工作安排。

受长时间高强度工作,以及高温、降雨等恶劣天气条件的影响,不少队友出现胃痛、腹部不适、皮肤过敏、肌肉酸痛等症状,我们相互鼓励,咬牙坚持,累倒的队友也在短暂的休息后迅速投入工作……

从4月22日到5月15日,从春天到初夏,从毛衣到短袖,虽然辛苦,但作为医护人员,心中的那份责任感和自豪感始终满溢。一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当,能为患者服务、能为人民服务、能为社会和国家作一点贡献、尽一点绵薄之力,何其荣幸。

所有的付出都值得

□陈沛 普陀医院病理科技师

这次援沪,我们的驻地在乌镇,每天需经历4个多小时的来回路程。和以往不同的是,这次在车上不仅要穿防护服,戴两层手套,还要在穿妥防护服后加穿一层防水隔离服,再戴第三层手套,有多闷多热可想而知。

知道自己身处封控区、管控区,要面对的居民可能就是阳性感染病例时,说实话我还是有点心慌,但是只要一上手开始工作,马上就会忘记害怕,只想着好好干,加油干,和上海市民一起共克时艰。

印象最深的是有一天在工作接近尾声时,旁边的志愿者大哥和我闲

聊,他说疫情以来那么多天,我是他见过最耐心、态度最好的医生。听到这样高的评价,我一下子就感觉厚重的防护服也不闷了,太阳晒着也不热了,心里仿佛吃了蜜一般的甜。

20 多天的连续作战中,我们转战于上海的多个区,坐过大巴、旅游观光车、警车、三轮车、小电驴等各式交通工具,大树下、雨棚下、楼道口、屋檐下、垃圾站旁都设立过我们的临时战场,即使顶着大太阳、淋着

雨都不能打乱我们的工作节奏。 所有的付出都值得,愿山河无 恙,我们都能摘下口罩自由地呼吸!

不辱使命打赢上海保卫战

□邵璐 普陀医院产科主治医师

4月21日晚上,我接到援沪通知后没有犹豫,简单收拾了行装,次日就赶赴医院集结,深刻地

体会了一把说走就走的"旅行"。 往日繁花似锦、热闹非凡的上海,因为疫情而停下了脚步,静静地等待"黎明"的到来。我们穿着三级防护(有人戏说,碰到雨天就成了四级防护,外加雨衣)穿梭在上海的各个小区。有队友打趣说,这也算一场特殊的旅游,只不过景点变成了"战场",手上的零食、相机变成了核酸采样专用管和咽拭子,面对的不是导游和游客,而是戴着口罩的小 区居民、社区工作人员及志愿者。

下雨天时面屏模糊了双眼,烈日下闷得我喘不过气;因为防护需要,一天三餐缩减为两餐,有时两餐间隔超过12小时,饿得饥的辘辘;因工作量大,采集核酸的压力。我们还是一切困难都了是一个。我们还收到了来自多个社区的感谢信,这就是对我们还收到了来自多个社区的感谢信,这就是对我们共同的努力下,上海一定会很快迎来最终的胜利!

圆满完成核酸采样任务

□张瑞昕 普陀医院放射科技师

作为一名放射科技师,这是 我第一次奔赴防疫最前线,也 是第一次穿戴三级防护服执行 核酸采样任务,心里紧张而忐 忑;作为一名医务人员和入党 积极分子,我的选择是一往无

第一天的采样工作中,我 由紧张到专注,由熟知到熟 练,循序渐进,圆满完成了400 余例采样任务。雨水的冲刷 让防护面屏变得模糊,隔离衣 下的汗水也浸透了身上的衣 衫,回到大巴车上,疲惫感马 上击倒了我,但我知道这只是 刚刚开始的第一天,我鼓励自己,男儿无畏,要向前辈们看 齐,承担起应尽的责任和使 命。

来自群众的感谢,对我来说是最大的赞许和无上的光荣,来自医院同事的关心慰问,也让我觉得自己不是一个人在"战斗"。在齐心协力下,我们圆满完成了24天采样14余万人、每日每人平均采样700余例的任务。愿朝阳下的东方明珠早日恢复往日生机!